
A LA MESA DEL CONGRESO

El diputado del BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, 
adscrito al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuáles fueron las actuaciones acometidas por el Ministerio de Vivienda y Agenda Urbana, 
directamente o a través de SEPES, en 2025 en el municipio de Arzúa? ¿Si existieran, puede 
indicar para cada una de ellas la fecha de inicio y finalización así como el coste total de las 
mismas y, en caso de tratarse de actuaciones sin finalizar, indicar la fecha prevista para la 
finalización?

¿Qué actuaciones tiene previsto acometer en este 2026 el Ministerio de Vivienda y Agenda 
Urbana, directamente o a través de SEPES, en el citado municipio de Arzúa? ¿Si existieran, 
puede indicar para cada una de ellas la fecha de inicio y terminación, así como el 
presupuesto previsto?

Madrid, a 24 de febrero de 2026

Néstor Rego Candamil

Diputado del BNG en el Congreso
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Sobre os investimentos do Ministerio de Vivenda e o SEPES no
Concello de Arzúa

 

 

Competencia Otros Expedientes
Tipo Expediente 300-Escrito en lengua

española distinta del
castellano, oficial en
Comunidad Autónoma (art.
92.1)

Fdo.: Néstor REGO CANDAMIL
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Á MESA DO CONGRESO 

 

O deputado do BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito ao GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, ao abeiro do 

estabelecido no artigo 185 e seguintes do Regulamento do Congreso, formula as 

seguintes preguntas dirixidas ao Goberno para a súa resposta escrita. 

 

Cales foron as actuacións acometidas polo Ministerio de Vivenda e Axenda 

Urbana, directamente ou a través da SEPES, en 2025 no termo municipal de 

Arzúa? Se existiren,  pode indicar para cada unha delas a data de inicio e 

finalización así como o custo total destas e, de tratarse de actuacións sen 

finalizar, indicar a data prevista para a conclusión? 

Cales son as actuacións que prevé acometer neste 2026 o Ministerio de Vivenda 

e Axenda Urbana, directamente ou a través da SEPES, no citado Concello de 

Arzúa? Se existiren, pode indicar para cada unha delas a data de inicio e 

terminación, así como o orzamento previsto? 

Madrid, a 24 de febreiro de 2026 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG no Congreso 
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